

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2010.április 29-ei
ülésére

Tárgy: Javaslát a „Kutya-gyerekek kommunikációs tréning” általános bevezetésére

Előterjesztő: Dr. Gémesi György

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kutya-barátok Sport Egyesületének Elnöke, a Gödöllői Kutyakiképző Iskola vezetője Halász Árpád úr tájékoztatott arról, hogy több éves előkészítő munka és adatgyűjtés után, oktatói közreműködésével megalkották azt a programot, melynek alkalmazása kutyatámadások esetén védi a gyermeket, megelőzheti a tragédiákat.

A program interaktív, a gyerekek megtanulják a kutyák kommunikációs jeleit, megismerik azt is, hogy az emberi jelrendszert hogyan értelmezik a kutyák. A program kiterjed a helyes és felelősségteljes állattartásra is. Lényeges eleme a programnak az is, hogy megtanítsák az esetleges kutyatámadás esetén a követendő viselkedést, magatartást.

Az elmúlt időszakban több nevelési-oktatási intézmény egy-egy csoportjában már bemutatták a Kutya-gyermek kommunikációs tréninget. A pedagógusok elismeréssel nyilatkoztak a látottakról és hasznosnak ítélnék az általános bevezetését, minden csoportnak való bemutatását.

Amennyiben óvodáink és iskoláink gyerek és tanulócsoportjai részére megrendeljük a Kutya-gyermek kommunikációs tréninget, úgy kedvezményes óradíjat számolnak. (6E Ft/óra)

Javaslom, hogy a Képviselő-testület száz órában adjon lehetőséget a tréning általános bevezetésére a tanév hátralevő hónapjaiban, illetve a következő tanév indítását követően.

Gödöllő, 2010. április „ 22 „

Dr. Gémesi György
polgármester

Az előterjesztés szövege hiteles: Kerekesné Gombos Kinga
szervezési vezető-tanácsos

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1) A Képviselő-testület megrendeli az önkormányzati fenntartású közoktatási intézményei részére a „Kutya-gyermek kommunikációs tréninget”, melyhez a tartalékalap terhére 600 E. Ft-ot biztosít.
- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Gémesi György polgármestert a megállapodás megkötésére.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Gémesi György